

Список розподілу додаткових балів ФБТ (червень 2023/2024 н.р.)

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФБТ	Рак Катерина Олександрівна	Бакалавр	3	БТ-12	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт	Призер, 1 місце	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з англійської мови та технічних наук ("Modern inventions, developments, discoveries and their applications")	Сертифікат		50	50
2	ФБТ	Мельниченко Ольга Володимирівна	Бакалавр	2	БТ-21	Участь на конференції із публікацією матеріалів	розміщених на видавничій платформі OJS	<a href="https://ktpu.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/03/Suchasni-problemy-upravlinnya-2023.pdf">https://ktpu.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/03/Suchasni-problemy-upravlinnya-2023.pdf</a>	Посилання на публікацію (ел. видання)		40	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкuratorство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	45
3	ФБТ	Прокопенко Софія Володимирівна	Бакалавр	3	ББ-11	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Всеукраїнські змагання з легкої атлетики у приміщенні «Різдвяні старті»	Таблиця з офіційного сайта заходу		20	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Всеукраїнські змагання з легкої атлетики зі стрибків у висоту "Меморіал О. Дем'янюка"	Таблиця з офіційного сайта заходу		25	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Командний чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні, чемпіонат України з багатоборства серед дорослих, молоді та юніорів	Таблиця з офіційного сайта заходу		20	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Кубок України з легкої атлетики	Таблиця з офіційного сайта заходу		20	85
4	ФБТ	Кулик Анастасія Віталіївна	Бакалавр	1	БТ-31	Загально університетські олімпіади	Призер, 1 місце	Загальноуніверситетська студентська олімпіада з дисципліни «Хімія» 2024	Диплом		30	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі гуртка, результатом якої стала пошукова дослідницька робота з публікацією тез доповідей: Біологічні методи очищення навколишнього середовища від вибухових речовин та продуктів їх розкладу Кулик А.В., Зульфігаров А.О./XI Міжнародна науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Хімія і сучасні технології» - Том IV - С. – 98 - 100 с. <a href="https://udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/tom_4_xi-mizhn.konf_himiya-i-suchasni-tehnologiyi_2023_dnipro.pdf">https://udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/12/tom_4_xi-mizhn.konf_himiya-i-suchasni-tehnologiyi_2023_dnipro.pdf</a>	«Купфернікель», затвердженого наказом №1/115 від 11.03.20		10	40
5	ФБТ	Місюк Юлія Миколаївна	Бакалавр	2	ББ-21	Мистецький конкурс "Таланти КПІ"	Призер, 2 місце	Мистецький конкурс "Таланти КПІ" 2024	Диплом		20	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь в університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ		5	25
6	ФБТ	Кректун Ульяна Василівна	Бакалавр	3	БТ-11	Творчі колективи Університету	Призер	VI Міжнародний двотуровий Фестиваль-конкурс мистецтв «Yula Spring Fest» 26 квітня - 28 квітня результати	Подання від ЦКМ		50	
						Творчі колективи Університету	Призер	II Міжнародний фестиваль-конкурс у два тури "Spring talents" 11- 13 квітня, м. Київ	Подання від ЦКМ		50	
						Творчі колективи Університету	Призер	Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс "Royal Spring Fest"? 7 квітня	Подання від ЦКМ		30	100
7	ФБТ	Стогній Каріна Максимівна	Бакалавр	1	БТ-31	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Волонтерська діяльність	Подання від Катерина Манюфф (ENGIN)		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	15
8	ФБТ	Сасовський Назар Віталійович	Бакалавр	3	БТ-12	Міські спортивні змагання	Призер, III місце	XIX Універсіада міста Києва з Волейболу серед чоловічих команд	Диплом		20	20
9	ФБТ	Стецюк Анна Валеріївна	Бакалавр	2	БІ-21	Наукові конкурси та проекти	Участь	#Farmak_Lab 2023	Сертифікат		10	10
10	ФБТ	Власюк Ольга Миколаївна	Бакалавр	2	БІ-21	Наукові конкурси та проекти	Участь	Ідеатон "True наука: знайомство та практика досліджень"	Сертифікат		10	
						Всеукраїнські олімпіади	Призери I етапу	I тур Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Соціологія»	Диплом		10	20
11	ФБТ	Шопова Злата Степанівна	Магістр	1	БТ-31мн	Загально університетські олімпіади	Призери	I тур Всеукраїнської студентської олімпіади з «Біотехнології»	Диплом		30	

					Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	35
12	ФБТ	Хахно Кирил Юрійович	Бакалавр	3	ББ-12	Загально університетські олімпіади	Призери	І тур Всеукраїнської студентської олімпіади з «Біотехнології»	Диплом	30	30
13	ФБТ	Колісніченко Олексій Олексійович	Магістр	1	БІ-31мп	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт	Призери	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей студентів зі спеціальності «Біотехнології та біоінженерія».	Диплом	50	50
14	ФБТ	Кириленко Юлія Вікторівна	Магістр	1	БТ-31мп	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт	Призери	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей студентів зі спеціальності «Біотехнології та біоінженерія».	Диплом	50	50
15	ФБТ	Шаблій Михайло Глебович	Бакалавр	1	БТ-31	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат України серед студентів зі скелелазіння (болдерінг)	Диплом	25	
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат України серед студентів зі скелелазіння (болдерінг) в командному заліку	Диплом	30	
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті) скелелазіння	Подання від Студентського спортивного відділу ЦФВС	10	65
16	ФБТ	Строганов Олексій Олексійович	Бакалавр	2	ББ-21	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	zareєстрованих на платформі OJS	Інновації в науці: сучасний вимір: матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції молодих дослідників (4 квітня 2024 року, м. Суми). – Суми: ФОП Цьома С.П., 2024. – 207 с. (Посилання ще не сформовано, маю сертифікат підтвердження)	Сертифікат	40	40
17	ФБТ	Березовська Елліна Ігорівна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	7
18	ФБТ	Бикова Олена Максимівна	Бакалавр	1	БІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення сторінок у соц. мережах, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	8	8
19	ФБТ	Василенко Олександра Костянтинівна	Бакалавр	3	БІ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	7
20	ФБТ	Вашенко Вікторія Вікторівна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення сторінок у соц. мережах, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	8	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ	10	15
21	ФБТ	Головченко Вікторія Олегівна	Бакалавр	2	БТ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	7
22	ФБТ	Довга Софія Павлівна	Бакалавр	1	БТ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в ДВД 18 травня 2024	Подання від ВПО-ЦРК	5	12
23	ФБТ	Дрягун Катерина Русланівна	Бакалавр	1	БТ-32	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в ДВД 18 травня 2024	Подання від ВПО-ЦРК	5	12
24	ФБТ	Казьміна Ксенія Володимирівна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	7
25	ФБТ	Кирильченко Марія Романівна	Бакалавр	1	БІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення сторінок у соц. мережах, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	8	8
26	ФБТ	Коваленко Яків Павлович	Бакалавр	3	БТ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	5	5
27	ФБТ	Козидуб Олександра Ростиславівна	Бакалавр	2	БІ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	5	5
28	ФБТ	Красилова Ангеліна Ігорівна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	5	5
29	ФБТ	Криволап Катерина Олегівна	Бакалавр	3	БТ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студжураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	5	5
30	ФБТ	Кочіш Софія Іванівна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	7	7
31	ФБТ	Луцинець Олександр-Олексій Олександрович	Бакалавр	1	БІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення сторінок у соц. мережах, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	8	8

32	ФБТ	Ляшенко Анна Станіславівна	Бакалавр	2	БТ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
33	ФБТ	Мариніч Поліна Віталіївна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
34	ФБТ	Мартинова Яна Миколаївна	Бакалавр	2	БТ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
35	ФБТ	Нестеренко Олег Ростиславович	Бакалавр	3	БТ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
36	ФБТ	Новик Олена Анатоліївна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
37	ФБТ	Петрівський Максим Дмитрович	Бакалавр	2	БІ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
38	ФБТ	Приходько Софія Юріївна	Бакалавр	3	БТ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Адміністратор телеграм-каналу розмовного клубу англійської та німецької мов "Bla Bla Club", регулярно створює освітній контент для каналу, організатор кінопоказу в артпросторі "Вежа" англійською мовою з дискусією; брала активну участь у написанні статті про Каховську ГЕС "Кривавий потоп" для інформаційного проєкту CP КПІ Circle, який проводить паралелі історії із сьогоденням	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
39	ФБТ	Ратушна Дар'я Олексіївна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ		5	10
40	ФБТ	Рибак Миколай Вадимович	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь у університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ		10	15
41	ФБТ	Романенко Валерія Сергіївна	Бакалавр	3	БТ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	2
42	ФБТ	Романенко Анна Ігорівна	Бакалавр	1	БТ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення сторінок у соц. мережах, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		8	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в ДВД 18 травня 2024	Подання від ВПО-ЦРК		5	13
43	ФБТ	Саратова Марія Олександрівна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення сторінок у соц. мережах, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		8	8
44	ФБТ	Сивак Денис Анатолійович	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
45	ФБТ	Скачко Микита Денисович	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	
46	ФБТ	Сліпченко Єлизавета Євгенівна	Бакалавр	2	БТ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
47	ФБТ	Сохар Олександра Володимирівна	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
48	ФБТ	Ткачов Данііл Русланович	Бакалавр	3	БІ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство, організація роботи у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		6	6
49	ФБТ	Черновцян Вадим Сергійович	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	
						Загально університетські олімпіади	Призери	I тур Всеукраїнської студентської олімпіади з «Біотехнології»	Диплом		30	37
50	ФБТ	Чоловський Нікіта Вікторович	Бакалавр	1	ББ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
51	ФБТ	Шолох Діана Сергіївна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
52	ФБТ	Якимчук Ольга Володимирівна	Бакалавр	2	БТ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкураторство, активна робота у відділі	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		6	6
53	ФБТ	Неділько Олександра Василівна	Бакалавр	2	ББ-21	Творчі колективи Університету	Призер	VI Міжнародний двотуровий Фестиваль-конкурс мистецтв «Yula Spring Fest» 26 квітня - 28 квітня результати	Подання від ЦКМ		50	

					Творчі колективи Університету	Призер	II Міжнародний фестиваль-конкурс у два тури "Spring talents" 11- 13 квітня, м. Київ	Подання від ЦКМ		50	
					Творчі колективи Університету	Призер	Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс "Royal Spring Fest"? 7 квітня	Подання від ЦКМ		30	
					Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь в університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ		10	<b>100</b>
54	ФБТ	Зеленок Андрій Назарович	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь в університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ	10	<b>10</b>
55	ФБТ	Григор'єв Роман Васильович	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь в університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ	10	<b>10</b>
56	ФБТ	Черкасова Софія Сергіївна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Участь в університетських організаційних заходах від факультету	Подання заст.декана з НВР ФБТ	5	<b>5</b>
57	ФБТ	Кошеля Ілона Василівна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в ДВД 18 травня 2024	Подання від ВПО-ЦПК	5	<b>5</b>
58	ФБТ	Хмеловська Діана Владиславівна	Бакалавр	2	ББ-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Організація та участь в ДВД 18 травня 2024	Подання від ВПО-ЦПК	5	<b>5</b>
59	ФБТ	Ходаківська Юлія Олександрівна	Бакалавр	1	БТ-32	Бали не зараховано	Участь	Перший етап XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	Подання	0	<b>0</b>
60	ФБТ	Осипенко Олена Андріївна	Бакалавр	4	БМ-01	Бали не зараховано		Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	<b>0</b>
61	ФБТ	Сидоренко Олександра Ігорівна	Бакалавр	4	БЕ-01	Бали не зараховано		Активна робота у відділі, організація івентів	Подання голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	<b>0</b>
62	ФБТ	Белінська Дарина Олегівна	Магістр	1	БТ-31мн	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрямок	Активна учасниця гуртка. Учасниця команди організаторів проекту Ве BEST Quiz (BBQ). Відповідальна за комунікацію з учасниками. Активна учасниця PR відділу всередині організації.	«BEST Kyiv», наказ № 1/238 від 17.07.2020р.	8	<b>8</b>
63	ФБТ	Некрасова Наталія Володимирівна	Бакалавр	3	ББ-12	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрямок	Участь у міжнародному проєкті RESCUU, зокрема у заході «Зміна обставин і нові загрози для сталого розвитку в Балтійському регіоні» у Познанському технологічному університеті, м. Познань (Республіка Польща) з 15 квітня по 18 квітня 2024 року. Захід спрямований на підтримку міжнародних студентських ініціатив і проєктів. Участь у "ONLINE ENGLISH COURSE" від Гланської політехніки	«KPI BUDDY», наказ НОН/302/2022 від 24.10.2022р.	15	<b>15</b>
64	ФБТ	Азоза Артем Костянтинович	Бакалавр	2	БТ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрямок	Прослуховування наукових лекцій, відвідування наукових семінарів	«Дослідження Всесвіту», наказ НОН/17/2022 від 18.01.2022р.	5	<b>5</b>
65	ФБТ	Байдур Катерина Олексіївна	Бакалавр	2	БІ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрямок	Прослуховування наукових лекцій, відвідування наукових семінарів	«Дослідження Всесвіту», наказ НОН/17/2022 від 18.01.2022р.	5	
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрямок	Участь та публікація матеріалів доповіді «Вплив ультразвуку на виробництво біоетанолу» на XVIII Міжнародна науково- практичній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Біотехнологія XXI століття», 17.05.2024. - участь та публікація матеріалів доповіді "ТЕХНОЛОГІЇ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ МЕМБРАННИМИ МЕТОДАМИ" на XXIV Міжнародній науково-практичній конференції «ЕКОЛОГІЯ ЛЮДИНА СУСПІЛЬСТВО», 23 травня 2024 р. - під час роботи гуртка проводилась наступна наукова робота.	Подання керівника гуртка «Обладнання біотехнологічної галузі – від ідеї до впровадження», наказ № НОН/43/2022 від 03.02.2022р.	15	<b>20</b>
66	ФБТ	Снігоровська Дана Олександрівна	Бакалавр	1	БТ-31	Участь у студентських гуртках	Науковий напрямок	Участь в наукових заходах, прослуховування лекцій, допомога в організації всеуніверситетських наукових заходів.	«Дослідження Всесвіту», наказ НОН/17/2022 від 18.01.2022р.	10	<b>10</b>

67		Коломацький Нікіта Костянтинівч	Бакалавр	2	БІ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Подання керівника групи. - участь та публікація матеріалів доповіді «Вплив ультразвуку на виробництво біоетанолу» на XVIII Міжнародна науково-практичній конференції студентів, аспірантів і молодих вчених «Біотехнологія XXI століття», 17.05.2024. - участь та публікація матеріалів доповіді "ТЕХНОЛОГІЇ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ МЕМБРАННИМИ МЕТОДАМИ" на XXIV Міжнародній науково-практичній конференції «ЕКОЛОГІЯ ЛЮДИНА СУСПІЛЬСТВО», 23 травня 2024 р. - під час роботи гуртка проводилась наступна наукова робота.	Подання керівника гуртка «Обладнання біотехнологічної галузі – від ідеї до впровадження», наказ № НОН/43/2022 від 03.02.2022р.		15	15
68	ФБТ	Карпенко Уляна Олександрівна	Магістр	1	БТ-31МП	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у "ONLINE ENGLISH COURSE" від Гданської політехніки	«KPI BUDDY», наказ НОН/302/2022 від 24.10.2022р.		10	10